

株主優待制度の拡充及び 対象条件の変更(継続保有要件の追加)に関する説明資料

2024年1月31日

株式会社ヨシムラ・フード・ホールディングス(証券コード:2884)

株主優待制度の拡充及び変更の概要



- **当社株式を中長期にわたって継続的に保有していただく株主さまの増加を促進**
- 優待品の金額を増額することにより、株主さまの満足度向上を図る
- 株主優待の対象条件に1年以上の継続保有要件を追加
- 変更後の株主優待制度は2025年2月末日現在の株主名簿に記載又は記録された株主さまより適用

現行の株主優待制度概要

| | 300株~499株 | 500株~2,499株 | 2,500株以上 |
|--------|-------------|-------------|-------------------|
| 優待品の金額 | 800円相当 | 1,500円相当 | それぞれ4,000円相当(年2回) |
| | 当社グループ製品 | 当社グループ製品 | 当社グループ製品 |
| 優待回数 | 年1回 | 年1回 | 年2回 |
| 基準日 | 2月末日時点の株主さま | 2月末日時点の株主さま | 2月末日、8月末日時点の株主さま |

変更後の株主優待制度概要

| 保有株式数 | 300株~499株 | 500株~2,499株 | 2,500株~9,999株 |
|--------------|------------------------------|------------------------------|-----------------------------------|
| 優待品の金額 | <u>1,500円相当</u> | <u>2,500円相当</u> | それぞれ10,000円相当(年2回) |
| 優待内容 | 当社グループ製品 | 当社グループ製品 | <u>ホタテ、イクラなどの</u> <u>海鮮セット</u> |
| 優待回数 | 年1回 | 年1回 | 年2回 |
| 基準日(および保有期間) | 株式継続保有期間1年以上の 2月末日時点の株主さま | 株式継続保有期間1年以上の 2月末日時点の株主さま | 株式継続保有期間1年以上の 2月末日、8月末日時点の株主さま |

^{※「}株式継続保有期間1年以上」とは毎年2月末日および8月末日現在において、当社株主名簿に、同一の株主番号で保有株式数以上の保有が1年以上継続して記載または記録されている株主さま(同一の株主番号で2月末日、5月末日、8月末日および11月末日現在の株主名簿に、5回以上継続して記載または記録されている株主さま)といたします。なお、上記に加え、当社が定める任意の日にも保有状況を確認し、当社株主名簿に記載又は記録がない場合は対象外といたします。

株主優待制度の拡充及び変更の概要



新たな株主優待制度の導入

- 10,000株以上の株式を1年以上保有していただいている株主さまに対するプレミアムな優待制度を新設
- 市場には出回らない希少な製品が含まれるプレミアム北海道セットを贈呈
- プレミアム北海道セットは、主に当社グループ企業であるマルキチ、ワイエスフーズが特別に製造もしくは 取り扱う製品等が含まれる予定
- 新たな株主優待制度は2025年2月末日現在の株主名簿に記載又は記録された株主さまより適用

新たな株主優待制度概要①

新たな株主優待制度概要②

| 保有株式数 | 10,000株~49,999株 | 保有株式数 | 50,000株以上 | |
|--------------|-----------------------------------|--------------|--|--|
| 優待品の金額 | それぞれ40,000円相当(年2回) | 優待品の金額 | それぞれ40,000円相当(年4回) | |
| 優待内容 | プレミアム北海道セット | 優待内容 | プレミアム北海道セット | |
| 優待回数 | 年2回 | 優待回数 | 年4回 | |
| 基準日(および保有期間) | 株式継続保有期間1年以上の 2月末日、8月末日時点の株主さま | 基準日(および保有期間) | 株式継続保有期間1年以上の 2月末日、5月末日、8月末日、 11月末日時点の株主さま | |







^{※「}株式継続保有期間1年以上」とは毎年2月末日、5月末日、8月末日および11月末日現在において、当社株主名簿に、同一の株主番号で保有株式数以上の保有が 1年以上継続して記載または記録されている株主さま(同一の株主番号で2月末日、5月末日、8月末日および11月末日現在の株主名簿に、5回以上継続して記載 または記録されている株主さま)といたします。なお、上記に加え、当社が定める任意の日にも保有状況を確認し、当社株主名簿に記載又は記録がない場合は対象 外といたします。